

**Проект решения Совета депутатов МО «Инзенский район» Об
осуществлении мероприятий по обеспечению безопасности людей на
водных объектах, охране их жизни и здоровья**

Заслушав информацию начальника отдела по делам ГО, ЧС и взаимодействию с правоохранительными органами Администрации района Манютина В.Ю. об осуществлении мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья, Совет депутатов муниципального образования «Инзенский район»

РЕШИЛ:

1. Информацию об осуществлении мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья (прилагается) принять к сведению.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Глава района

Е.А. Мизинов

ПРИЛОЖЕНИЕ
к решению Совета депутатов
муниципального образования
«Инзенский район»
от июня 2022 г. № _____

Об осуществлении мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья

Реализация полномочий осуществляется в соответствии с утверждённым планом основных мероприятий муниципального образования «Инзенский район» в области безопасности людей на водных объектах на 2022 год, расчётом сил и средств районного звена РСЧС.

В целях повышения уровня безопасности населения на водных объектах требуется проведение профилактических мероприятий, обучения, формирование норм и традиций безопасного поведения на водных объектах. По прежнему основной причиной гибели людей на водных объектах района является: купание, нахождение на воде или отдых у водоемов в состоянии алкогольного опьянения. Снижение гибели людей на водных объектах видится за счёт создания безопасных условий для отдыха населения и формирования культуры поведения на водных объектах района.

Мест массового отдыха на воде на территории муниципального образования «Инзенский район» одно - частный пруд «ИП С. А. Манютин» (с. Труслейка).

В муниципальном образовании «Инзенский район» санкционированных, проверенных и принятых к эксплуатации мест для отдыха у воды 2 (пруд «Юловский», пруд «Репьевский»).

На мероприятия по обеспечению безопасности населения на водных объектах в 2022 году запланированы финансовые средства в сумме 25,0 тысяч рублей. Установлено 2 баннера.

Нормативно-правовая документация по безопасности населения на водных объектах, охране их жизни и здоровья разработана и утверждена в полном объеме:

- план мероприятий по безопасности населения на водных объектах муниципальных образований «Инзенский район» и «Инзенское городское поселение» на 2022 год;

- комплексный план «Создание общественных спасательных постов в местах отдыха населения у воды и обучение населения, прежде всего детей, плаванию и приёмам спасения на 2022 год»;

Проведено 2 заседания КЧС и ОПБ Инзенского района, на которых рассмотрены вопросы о мерах по подготовке мест отдыха людей у водных объектов к началу купального сезона 2022 года и организации безопасности людей на водных объектах. Даны поручения, определены сроки и ответственные за исполнение поручений.

С наступлением интенсивной фазы отдыха граждан на водоемах с июня организовано патрулирование данных мест группами в составе представителей администрации городского и сельских поселений, старост, представителей депутатского корпуса, народными дружинниками и добровольными пожарными. Разработан график патрулирования и акт осмотра мест отдыха населения у воды.

В оздоровительных детских учреждениях, расположенных на территории муниципального образования «Инзенский район», при открытии смен в летний период организована работа спасателей. Закреплены сотрудники Администрации района, данные лица отвечают за контроль над организацией обеспечения безопасности.

В случае гибели на водном объекте граждан проводится расследование происшествия с последующим представлением в Управление по маломерным судам и в Управление по вопросам общественной безопасности Правительства Ульяновской области материалов и информации о принятых мерах по недопущению данных ситуаций.

По состоянию на 20.06.2022 года на водоёмах Инзенского района гибели граждан не допущено.

На сайте района, в социальных сетях, газете «Вперед», радио «Шторм ФМ», «Хорошее ФМ» размещается информация о необходимости соблюдения правил безопасности на водных объектах и опасности купания в нетрезвом состоянии.

Начальник отдела по делам ГО, ЧС и
взаимодействию с правоохранительными
органами

В.Ю. Манютин

